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市教委だより
第2回「中村の教育を考える会」が開催されました

生活科・総合的な学習の時間「学習発表会」 ～ 田野川小学校 ～
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　本年度第2回目の「中村の教育を考える会」が、12月8日、中央公民館にお
いて『中村の子どもたちに豊かな心を育むために』をテーマに開催されました。
　会では、教育長挨拶の後、事務局より、豊かな心を育むために、学校経営や道徳
教育、人権教育、特別活動、総合的な学習の時間、学校図書館活動などの観点から
市内小・中学校における取り組みを説明しました。また、生涯学習関係事業として、
芸術・文化・スポーツなどの講座やイベント等について紹介しました。

　学校では、学習活動だけでなく、仲間づくりや思いやりの心
を育てるなど、豊かな人間性を育むための実践的な取り組みが
進められています。学校・家庭・地域・行政が一層連携を深め
て、子どもたちの成長を見守っていきたいと思います。

　12月21日に田野川小学校で、地域の方々を招いて、生活科・総合的
な学習の時間に学習してきた内容をまとめて、学年ごとに発表がおこな
われました。
　田野川小学校では、『地域を結ぶ』という学校全体のテーマのもと、
学年ごとに田野川地区の人や自然・暮らしを知り、地域の方々との交流
や体験を通して学習を深めてきました。
　この日は、地域の方々が多数参観していて、子どもたちの発表を、う
なずきながら笑顔で嬉しそうに見ていました。市内の他の学校でもこの
ような取り組みが行われていますので、ぜひ見に行ってみましょう。

学校・家庭・地域社会が連携を図り、地

域ぐるみで中村市の子どもたちの教育を

推進するために設置され、協議を行って

います。（16年度の委員は12名。）

　つづいての協議では、
　　○より豊かな人間性を育むことが最終的には学力向上につながることになる　
　　○損得ではなく善悪で物事を考えていくような社会的な風土や教育的な環境を整えていく　
　　○地域の行事に子どもたちを巻き込んで、地域の一員であることの自覚を高めていく　
　　○異年齢でのさまざまな交流の場を設ける　
　　○子どもたちが実際に見て、目標や意欲をもつことができるような大人が少なくなったのではないか　
　　○学校が開催する講座などへの参加が少ない　
　　○子育てや家庭教育の重要性　
などについて、積極的な意見をいただきました。

＝ 中村の教育を考える会 ＝

【１年生　むかしの せいかつを しろう】
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